Описание  проекта 
1.  Название проекта: «СЕМИЦВЕТИК».
Программа имеет различные содержательные направленности в зависимости от интересов детей, запросов родителей, возможности учреждения, а также требований сегодняшнего дня. Каждый модуль представляет собой одно из направлений различных образовательных областей, которые являются содержательной частью программы.
Проект «Семицветик» включает следующие семь направлений творческой деятельности по образовательным программам (модулям) дополнительно образования детей:
- ИЗО;
- мыловарение; 
- лепка;
- дизайн;
- народные игры;
- оригами;
- музыка;
Форма обучения – очная.
2. Развитие внеурочной деятельности обучающихся в условиях сельской школы. Направленность проекта актуальна на решение комплекса социальных и психолого-педагогических задач, при этом усиливая взаимосвязь школы с семьей, внешкольными учреждениями и социумом.
На реализацию образовательного стандарта, основного и дополнительного образования, в которых входит комплекс обучающих, социализирующих, развивающих  воспитывающих функций. 
3. Инновационный характер проекта - это реализация образовательного стандарта основного и дополнительного образования, в который входят комплекс обучающих, социализирующих и развивающих функции, интегрирующее познание, творчество и досуг в интересах развитие личности, помогающее в семье и обществу адаптировать школьника к социальной действительности.
4. Содержание проекта.
Школа полного дня позволяет наиболее полно объединить учебную и внеурочную сферы деятельности ребенка в условиях учебного сообщества, сформировать образовательное пространство учреждения, способствующее реализации индивидуальных образовательных маршрутов обучающихся, объединить в единый функциональный комплекс образовательные, развивающие и воспитательные процессы.
5. Условия реализации (нормативные, материально-технические, информационно-методические, финансовые, кадровые и иные ресурсы).
Программа реализуется на базе образовательных учреждениях в МБОУ «Сосново-Озерская СОШ №1» и МБОУ «Сосново-Озерская СОШ №2», ДОУ «Золотой ключик», « Радуга», «Ласточка», «Белочка», «Лесная полянка», МБУК «Картинная галерея им. Ц.С. Сампилова», МБУК «Детская модельная библиотека». 
Нормативные: 
- 2020-2021 учебный год- непосредственное начало реализации программы;
- 2021-2022 учебный год – реализация модели. Преодоление несоответствие и реформирование компонентов, отклоняющихся от норм, заданных в программе «Школа полного дня». 
- 2022-2023 учебный год - аналитико-коррекционный – анализ и рефлексия статуса школы в социуме, самоопределение педагогического коллектива по отношению к дальнейшему развитию. 
Кадровые: В проекте задействованы высококвалифицированные кадры: 4 педагога дополнительного образования по различным направлениям деятельности.
Материальные: Для проведения кружковых занятий имеется вся необходимая материально-техническая база: кабинет, стулья и столы. 
[bookmark: _GoBack]Информационно-методические: Информационно-методическим центром в образовательном пространстве Еравнинского района с. Сосново-Озерское по реализации социально-значимых и образовательных проектов, является МБОУ «Сосново-Озерская СОШ №1»  имеет многолетний опыт по сетевым инновациям. 
Финансовые: 
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